



В Сокольском районе Нижегородской области перед судом предстал подросток, обвиняемый в хищении денег с карты односельчанина



Следователем Городецкого МСО следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего школьника, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По версии следствия, 27 мая 2019 года в вечернее время подросток проник квартиру дома, расположенного в р.п. Сокольское Нижегородской области и тайно похитил со стола банковскую карту хозяина. При этом, злоумышленник достоверно знал, что у потерпевшего на карте имелись денежные средства, так как накануне тот продал принадлежащий ему автомобиль.

В тот же день злоумышленник через терминал путем ввода известного ему пин-кода снял с расчетного счета потерпевшего денежные средства в сумме 10 тысяч рублей. Затем он вернул банковскую карту на то же место, откуда ее похитил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи СК, потерпевший является инвалидом, а подросток иногда помогал ему по хозяйству.

Обвиняемый вину в содеянном признал, он состоял на профилактических учетах.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1396729>